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NOTULEN 
 

 

NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING  
 

 

Datum 5 november 2024  

Locatie Kantine Unitas, Bataafsekade 6 te Gorinchem 

Aanwezig Ton de Hoog, voorzitter 
Albert Sterk, bestuurslid 
Koes de Quillettes, bestuurslid 
Dik Ottevanger, penningmeester 
Martijn Streek 
Jos Koot 
Goos Valk 
Jeroen van Rosmalen 
Martin Meijers 
Ed Ligthert 
Dick van den Dool 
Francois Chambone 
Jasper van Mil 
Ernst Willemstein 
Alex Stolk 
Dick Schenau 
Hein Linders 
Edwin Koster 
Piet Vink 
Albert Haars 
Henk Fennema 
Wil Gremmen 
Frans de Beer 
 Afwezig Adjan Bos, bestuurslid 
 
 
 

Notulist Koes de Quillettes 

 

 1. Opening 

 

Voorzitter Ton de Hoog opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. Ton vraagt de 
aanwezigen om één minuut stilte voor UBC-lid Henk Kuijpers, die op 5 februari 2024 is overleden. 
Henk heeft veel de UBC en Unitas betekent. Daar zijn wij hem zeer dankbaar voor.   

 

Ton presenteert de agenda via PowerPoint op een scherm aan de leden. 

1. Opening. 

2. Notulen ledenvergadering d.d. 26 oktober 2023. 

3. Ingekomen stukken. 

4. Ledenbestand. 

5. Terugblik activiteiten seizoen 2023/2024. 

6. Financiën. 

7. Bestuursverkiezing. 

8. Benoeming Voorzitter. 

9. Toelichting activiteiten seizoen 2024/2025. 

10. Rondvraag. 

11. Sluiting. 
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2. Notulen Ledenvergadering d.d. 26-10-2023 

 

   Redactioneel en naar aanleiding van e notulen 

Geen opmerkingen. 

 

3. Ingekomen stukken 

 

Er zijn diverse meldingen van verhindering ontvangen.  

 

4. Huidige ledenbestand 

 

Het huidige ledenbestand telt 49 leden. Er zijn geen nieuwe leden bijgekomen. Het afgelopen seizoen 

zijn er zeven (7) opzeggingen ontvangen:  

• Henk Kuijpers, persoonlijk lid 

• Carel Enkhuyzen, Tendens Bouw 

• Harm van Heusden, Van Noordenne Accountants 

• Symeon Mertzanidis, DenS Products 

• Eije Schmaal, Van Boven Kunststoffen 

• Jan van Vugt, persoonlijk lid 

• Puck Willemstein, persoonlijk lid 

 

5. Terugblik activiteiten seizoen 2023/2024 

 

Activiteit Datum 

ALV Hotel Van der Valk te Gorinchem 26 oktober 2023 

Temporalis ontvangt UBC voor de wedstrijd Stedoco-Unitas 4 november 2023 

Stadswandeling Gorinchem 19 november 2023 

Eindejaar borrel Uyltje 7 december 2024 

Nieuwjaarsreceptie bij Unitas 6 januari 2024 

UBC ontvangt Temporalis voor de wedstrijd Unitas-Stedoco 6 april 2024 

Wijnreis Barcelona/Gerona Spanje  Mei 2024 

Fietstocht 22 mei 2024 

Haringparty 27 juni 2024 

 

6. Financiën 

 

Dik Ottevanger stelt, dat het UBC een rustig jaar heeft gehad en daardoor een goede kaspositie. 

In kas is een bedrag van € 18.824,--. De contributie 2024 is betaald, echter zijn er nog een paar 

kostenposten die nog op de rol staan, namelijk: de sponsoring Unitas, de kosten voor het sponsor- 

bord en de update van de website. 
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Kascommissie 

De kascommissie bestond uit Martijn Streek en Jos Koot. De kascommissie is van oordeel, dat het 

inzake het financieel jaarverslag over het seizoen 2023/2024 na controle geen opmerkingen zijn 

en tekenen voor akkoord. De voorzitter bedankt de penningmeester en de kascommissie voor de 

uitgevoerde werkzaamheden en verzoekt de leden om de penningmeester decharge te geven voor 

het gevoerde beleid. De aanwezige leden gaan hiermee akkoord.  

 

Verkiezing kascommissie 

Voor het seizoen 2024/2025 bestaat de kascontrolecommissie uit Wil Gremmen en Martijn Streek, 

reserve controleur is Albert Haars. 

 

7. Bestuursverkiezing 

 

In de afgelopen twee jaren zijn er gesprekken geweest tussen het huidige UBC-bestuur en Unitas over 

de toekomst van het UBC in combinatie met Unitas. Door de opkomst van steeds meer Business Clubs 

zoals onder andere Rapid Hockey, Temporalis Stedoco, GJS Business club zijn leden gedwongen om 

te kiezen. Dit is onder andere de consequentie voor het teruglopende ledental van het UBC. “Hoe verder 

met de UBC?” Na diverse vergaderingen zij wij tot drie opties gekomen: 

1. UBC wordt opgenomen binnen Unitas. 

2. UBC blijft bestaan in de huidige vorm. 

3. UBC liquideren. 

 

Beide partijen, het huidige UBC bestuur en Unitas hebben gekozen voor optie 2. De voorzitter informeert 

de aanwezige leden, dat het huidige bestuur unaniem heeft besloten om af te treden en dat het tijd is 

voor “jong bloed”. Unitas heeft personen die bereid zijn om plaats te nemen in het bestuur van de UBC: 

Frans de Beer, Dick Schenau, Alex Stolk en François Chambone. De aanwezige leden gaan akkoord 

met de benoeming van het nieuwe UBC bestuur. 

 

8. Benoeming Voorzitter 

 

Het nieuwe UBC bestuur stelt Frans de Beer voor als de nieuwe voorzitter van het UBC. De vergadering 

is unaniem voor en gaat akkoord met de benoeming van Frans de Beer als voorzitter. Frans bedankt de 

vergadering voor het vertrouwen. In zijn toespraak benadrukt Frans, dat hij als Roodbroek in de 

toekomst verbindend en inspirerend wil zijn. Hij realiseert zich, dat hij grote schoenen te vullen heeft na 

voorzitters als Teus Hakkesteegt en Ton de Hoog. Frans de Beer bedankt het huidige bestuur voor de 

inzet en bezieling voor de afgelopen jaren. 

 

9. Activiteiten overzicht 2024/2025 

 

Wat de activiteiten betreft voor 2025 vraagt het nieuwe bestuur geduld en komt hierop terug bij de leden. 

Het 25-jarig jubileumfeest van de UBC zal het nieuwe bestuur in ieder geval voor haar rekening nemen. 

Frans de Beer doet wel de toezegging, dat bepaalde tradities in ere worden gehouden zoals o.a. de 

jaarlijkse fietstocht. De komende twee jaren zullen Adjan Bos en Albert Sterk als adviseurs het bestuur 

ondersteunen bij het opzetten van evenementen. 
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10. Rondvraag 

 

Hein Linders vraagt hoe het nieuwe bestuur het imago van de UBC gaat oppoetsen. Frans de Beer 

antwoordt, dat verjonging binnen de UBC een oplossing kan zijn en denkt daarbij aan de generatie 

tussen de 25 en 30 jaar. Met de kanttekening, dat mogelijk een contributieverlaging drempelverlagend 

kan werken. 

 

Henk Fennema vraagt hoe het beleid wordt nu de UBC in de Unitas-organisatie is opgenomen. Frans 

de Beer is van mening, dat gezien de samenstelling van het nieuwe bestuur het verbindend zal werken 

tussen de UBC en Unitas. 

 

Jeroen van Rosmalen maakt de opmerking, dat hij hoopt dat het een Business Club voor ondernemers 

blijft en dat het doel ook is het netwerken tussen ondernemers. Het is geen doel op zich de Business 

Club te laten groeien voor Unitas.  

 

11. Sluiting 

 

De voorzitter sluit de vergadering en bedankt de leden voor hun komst.  

Aansluitend kunnen de leden genieten van een goed verzorgde Winter Barbecue in de kantine van 

Unitas. 


